

中共上饶市广丰区委十三届十次全体(扩大)会议召开

(上接1版)“扭住加快发展这个关键”“紧盯项目建设这个抓手”“坚守人民至上这个立场”“抓住问题导向这个牛鼻子”“强化狠抓落实这个定力”“树牢打基础管长远这个理念”七大原则,抓实六方面工作,千方百计做大经济总量,提升发展质量,干在实处、走在前列,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

一要坚决打赢三大攻坚战,这是决胜全面小康的底线任务。要以攻坚的意志、过硬的举措,坚决打赢脱贫攻坚收官战、污染防治攻坚战、防范化解重大风险攻坚战,完成好这一历史使命和重大政治任务,确保全面建成小康社会的成色更足。

二要推进产业高质量发展,这是决胜全面小康的重要支撑。要认真落实新发展理念,全力以赴提升工业效益、做强农业品牌、繁荣服务业态,推动总量质量双提升、速度效益相协调,不断提升产业发展质效。

三要全面深化改革开放,这是决胜全面小康的动力源泉。要坚定不移用好改革开放关键一招,“破、立”并举推改革,“内、外”兼修强开放,“新、旧”并进促创新,不

断激发发展活力、增强内生动力。

四要大力推进城乡统筹发展,这是决胜全面小康的重要内容。要坚持把城市和乡村作为一个整体来打造,高标准抓好城乡规划设计、高品质抓好城市建设管理、高质量抓好乡村振兴战略实施,努力把广丰建设得更加井然有序、干净整洁、和谐宜居。

五要着力保障和改善民生,这是决胜全面小康的最终目的。要践行以人民为中心的发展思想,加快补齐民生短板,通过全力保障基本民生、加快发展教育医疗、不断增进民生福祉,不断擦亮全面小康的民生底色。

六要加快完善社会治理体系,这是决胜全面小康的内在要求。我们要切实加强制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,加快推进法治广丰、文明广丰、平安广丰建设,确保党和国家重大决策部署、重大工作安排都按照制度要求落到实处。

胡心田指出,建功新时代,我们要全面加强党的建设,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程提供坚强组

织保证。要突出思想政治建设,始终旗帜鲜明讲政治。要进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期战略任务,坚定不移用党的理论创新武装头脑,指导实践、推动工作。要突出基层基础建设,提升基层组织战斗力。要大力推进基层党建标准化规范化信息化建设,坚持把发展村级集体经济工作作为“书记工程”来抓,更加关心关爱村(社区)干部。突出干部队伍建设,提振干事创业精气神。要把求真务实、真抓实干作为第一精神,将各项重点工作实施“项目化”管理,提高新时代干部队伍治理能力,着力打造一支政治过硬、敢于担当、善作善成的干部队伍。要突出纪律作风建设,营造风清气正好生态。要坚持人民至上,多做打基础、管长远的事;要以“廉洁广丰”建设为抓手,坚持完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制,以持续深化作风建设营造良好政治生态。要持续改进督查考核,切实减轻基层负担。

胡心田还就当前具体工作提出了要求。他强调,要抓好脱贫攻坚工作,认真对照“脱贫攻坚一本清”,一村一村过,一户一户过,一人一人过,切实提高脱贫攻坚工作成效。要抓好常态化疫情防控,始终绷紧疫情防控这根弦,坚决做到外防输入、内防反弹,不断巩固疫情防控成果。要抓好维护安全稳定各项工作,创新社会治理体制机制,纵深推进扫黑除恶专项斗争,不断提升广丰人民群众的安全感。要抓好“十四五”规划编制,把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到“十四五”规划编制中来,齐心协力把“十四五”规划编制好。要树立过“紧日子”的思想,发扬艰苦奋斗精神,大力调整优化支出结构,坚决压缩非急需、非刚性支出,确保基层有序运转的基础上,把更多财力用于民生事业。

不是区委委员、候补委员的在职县级领导同志,区纪委监委、区监委委员,区委各部门、区直各单位(含人大、政协专委会、人民团体、条管单位)主要负责同志,各乡镇(街道)党政主要负责同志,部分基层党代表列席会议。

创文明城市 建大美广丰
社会主义核心价值观:富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

公共场合不穿拖鞋和睡衣

GUANGFENG



广丰区创建全国文明城市工作指挥部 中共上饶市广丰区委宣传部 广丰区委文明办 上饶市广丰报社·公益广告

广丰区人民医院五官科开设住院病区

为不断满足患者就诊的需求,广丰区人民医院坚持以病人为中心,持续引进、开展新项目、新技术,开设新科室、新病区。5月28日,区人民医院五官科正式设立住院病区,并开始收治住院患者。这是广丰区众多公立医院中首个独立开设的五官科住院病区。

新病区设立在综合大楼三楼,历经近半年的筹备和创建,增加了全新的护理单元。目前五官科共有医护人员18名,其中医师12名,护士6名,初期设置床位12张,能为患者提供更贴心、优质的术后护理服务。

此外,医院斥资近290万元,对现有的医疗设备、基础建设进行了配套升级。引进了眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机,裂隙灯显微镜、电子纤维喉镜等一批先进的诊疗设备,对眼、口、耳、鼻、咽喉疾病的诊断手术治疗更准确、更有效。

“设立住院病区,能很好的解决患者术后护理问题。很多术后需要护理的患者可以直接在区人民医院接受治疗,再也不用跑到上级医院去了。患者无需承受

奔波求医的辛苦的同时,也节省了更多的经济与时间成本。”五官科主任刘玉姬表示,随着住院病区的正式设立,五官科加强了人才储备,配置了更加先进的设备,将有力促进医院五官科医学的发展,提高服务能力,能给群众带来更好的就医体验。

五官科简介

五官科包括眼科、耳鼻咽喉科、口腔科三个专业的科室,拥有优秀的专业人才及先进的仪器设备。其中,主任医师1名,副主任医师1名,主治医师6名,住院医师3名,视光师1名,主管护师2名,护师6名。拥有耳鼻喉科综合台、眼科A/B超声诊断仪、OCT眼底照相机、裂隙灯显微镜、眼科手术显微镜、连体式牙科综合治疗机、全自动电脑验光仪、微波多功能治疗仪、多功能耳鼻喉工作台、电子纤维喉镜等。能够开展五官科各种常见病、多发病的诊治。我们拥有一个团结、高效的团队,一流的设备,加上我们的一流服务,我们有能力和实力为广大五官科患者提供最高效、最优质、最经济的服务。

治疗范围

可开展白内障超声乳化人工晶体植入术、青光眼滤过术、虹膜周切术、翼状胬肉切除术、角膜缘干细胞移植术、鼻内窥镜下泪囊鼻腔吻合术、眼球摘除+义眼台植入术、上下睑内翻矫正术、眼睑肿物切除术、干眼治疗、医学验光配镜、扁桃体摘除术、腺样体切除术、声带小结及息肉切除术、经鼻内镜鼻窦内切术、经鼻内镜鼻窦开放术、鼓膜修补术及耳内镜骨膜修补术、耳前瘻管切除术、上颌窦根治术、拔牙术、补牙术、口腔粘膜病治疗、颌面部清创缝合术、牙列矫正术、黏液囊肿切除术、活动义齿修复术、牙根尖切除、固定义齿修复术、颌面部肿物切除术(1)全瓷牙(2)金属烤瓷牙(3)贵金属烤瓷牙(4)固定钢牙、舌系带延长术、舌下腺摘除术、牙根管治疗术、牙片拍摄、自体牙再植术。

咨询电话:0793-2679602